

蔬菜价格一路走高

本报讯(记者 韩晓红) “往年一到7月中旬,随着本地菜的大量上市,菜价应该比较低,今年这是怎么了,菜价不但没降,反而比前一阵子还涨了不少。”市民李先生如是告诉记者。

7月29日,记者从我市的几个菜市场了解到,新鲜蔬菜价格普遍上涨。黄瓜由过去的每公斤1.4元涨至2元,西红柿由先前的每公斤1.4元涨至2.6元,苦瓜每公

斤从1.2元涨至2.4元,茄子每公斤从1.2元涨至1.6元,青椒每公斤从1元涨至2元,小白菜每公斤从1元涨至2元,豆角儿每公斤从1.6元涨至2.6元,土豆每公斤涨了1.4元。

对于蔬菜价格的上涨,市民李先生表示,鸡蛋、猪肉涨价,市民可以少买少吃,但蔬菜是任何一个家庭每天都不能缺少的。如今几乎每种蔬菜都涨价,且涨幅很大,

他粗略算了一下,他家买菜的花费7月份比6月份多支出100余元。

在鹤翔西区卖菜的一位菜贩也表示,蔬菜进价高了,卖的价格自然也就高了,他们也不愿意让蔬菜涨价。蔬菜涨价后,每天的销量也明显下降,再加上天气闷热,卖不完的菜很容易腐烂变质,所以每天都要扔掉一部分。这样算下来,7月份挣的钱反而没有以前多了。

据了解,此次蔬菜涨价,主要是由于我市最近阴雨天气较多,影响了本地蔬菜的生长、采摘和保存,再加上我省一些地区遭遇水灾,运输渠道不畅,使得外地蔬菜运不进来,蔬菜供应量减少,且成本加大造成的。据菜贩说,依据以往的经验,因天气原因带来的蔬菜价格波动,一般影响时间不会太长,过了这段时间,蔬菜的价格可能会有所回落。

淇河游玩遇险,被救者秦先生深有感触地说:不识水性切勿下水

本报讯(记者 李国庆)7月28日下午5时多,在淇河铁路桥西侧拦河坝东边,发生了惊险一幕。一名不识水性而落水的男子被两名好心人救上了岸。被救者秦先生深有感触地说:不识水性者千万不要轻易下水。

当日下午,家住鹤翔东区的秦先生一家三口到淇河游玩。

秦先生说,他是幸运的,他遇到不幸时,能有好心人及时出手相救,他真的很幸运。他发自内心地感谢齐丙红和马红军。秦先生奉劝那些和他一样不识水性者,千万不要轻易下水。

偷渔者欲趁凌晨捞一把 执法者依法打击不手软

本报讯(记者 柯其其)误以为凌晨时分执法人员都休息,没人管去淇河非法捕鱼的事儿,一些捕鱼者就带着渔网和电鱼的工具想大肆捞一把,不料想却被逮了个正着。

7月28日凌晨1时许,市淇河管理监察大队的队员们正在淇河边巡逻,当他们行至刘庄河段时,发现一名捕鱼者穿着皮裤,手持电鱼竿,正在淇河里兴致勃勃地电鱼,河岸上还散落着已被电死的鱼、虾。正好让执法人员逮了个正着。

监察大队的队员

当场没收其电鱼器,同时将其移交公安部门处理。

该队李保安队长介绍说,7月27日凌晨,他们抓获了两名非法网鱼、电鱼者,当场销毁渔船一只,没收渔网4条、电鱼器一套。为了有效打击毒鱼、电鱼、炸鱼等破坏淇河水产资源的违法行为,市淇河管理监察大队对淇河重要河段、重点区域采取巡逻和蹲点守候等多种措施,严厉打击各类破坏渔业资源的行为。希望广大市民发现非法捕鱼等不法行为后及时举报。

乱发广告传单影响市容市貌

7月26日,在淇县农贸市场附近,某化妆品店的五六名营业员在沿街进行“地毯式”散发广告传单。过往的行人、停放在路边的车辆,都成了她们“袭击”的对象。行人接到广告传单后,几乎都是随手丢弃,严重影响了市容市貌及城市环境卫生。

张胜旗 摄



逆行男子面对交警纠错,大喊:“我有钱,快开罚单!”

本报讯(记者 王磊)一名男子驾驶车辆闯入单行道逆向行驶,执勤交警上前纠正时,该男子却从交警手中抢走自己的驾照,并冲交警大喊:“快开罚单,我有的是钱。”

7月26日上午,一辆黑色轿车沿新区华夏南路东侧道路由北向南行驶。由于该路段属单行道,黑色轿车逆行闯入让很多正常行驶的车辆始料不及,躲避中几次险些发生交通事故。当黑色轿车行驶至紫荆巷交叉口时,被正在此处执勤的市交巡警支队三大队女交警小邢及时拦下。该车被拦停后,交警小邢按照程序请驾驶室里的一名年轻男子出示驾照。就在交警小邢对该男子的违法行为进行纠正时,这名男子突然从车内冲出,

从交警小邢手中一把抢回自己的驾照,并以“交警乱执法”为由纠缠着交警不放。看到场面混乱,交警小邢及时呼叫队友过来支援。

市交巡警三大队的3名交警迅速赶到了现场。面对交警的劝说,该男子却执意不听,并气势汹汹地恐吓正在进行录像取证的交警。在纠缠了20余分钟后,看到围观的行人越来越多,这名男子似乎意识到自己的行为受到了众人的“声讨”,这才不再纠缠,声称自己“有的是钱”,并大声吆喝让交警“快开罚单”。

由于该男子的行为已经违反了有关法律,执勤交警依法对其进行了处罚,并指令其纠正错误,改道行驶。

雷雨多发季节 市民注意防雷

本报讯(记者 石艳艳)“最近一段时间,一有阵雨就会打雷,而且雷声很大,听起来很吓人。以后的雷雨天是不是会越来越多,我们又该怎么防备呢?”7月28日下午,遇到雷雨天气,不得不从游泳馆出来的王女士如是说。

7月28日下午,我市部分地区有雷阵雨。当天下午,天气比较热,由于是周末,不少市民选择到游泳馆游泳,以此来消暑。在鹤壁电力集团有限公司泳乐中心,到处都是游泳的人,游泳池里显得十分拥挤。在下午将近6时的时,天空乌云密布,随后下起了大雨,并伴随有雷电。刚开始下雨时,人们并没有离开,都还在游泳池里游泳,后来雷声越来越大,

不少人都离开了,仍在游泳的张女士问道:“响雷的时候不能在水里游泳吗?这个时候游泳多爽啊。”当时,谁也回答不上来这个问题。记者随机采访了几位游泳的市民,他们纷纷表示对如何预防雷电并不清楚。

针对目前雷电多发的情况,记者采访了市气象局的有关专家。专家解释说,雨后空气湿度大,加上白天气温回升快,空气中蓄积了相当的能量,促进其对流运动,从而形成雷击、阵性降雨等强对流天气。雷雨频繁的季节,也是雷电高发的季节。气象部门提醒市民,七八月份属于雷电高发季节,市民外出时除了应多留意天气预报外,还应时时注意防范雷电。

那么,市民应

该如何防雷呢?气象部门有关专家给出一些建议,市民应注意关闭门窗,不要靠近金属门窗,以防侧击雷和球雷侵入。尽量远离各种电线和金属管道以及各种带电装置。不要在雷电交加时洗澡,因为雷电会通过水管或者金属线袭击淋浴者。市民应将室内电器的电源切断,不要上网、打电话,应拔掉电话插头。户外人员应当躲入有防雷设施的建筑物或者汽车内;切断危险电源,不要在树下、电线杆下、塔吊下避雨;在空旷场地不要打伞。

此外,雷雨发生时,市民不宜进行户外球类运动、游泳等,不要到湖泊、海河等处钓鱼和划船。

一本书 蕴涵一份爱

本报讯(见习记者 张凯)“我买到的不只是一本书,还为淮河灾区奉献了一份爱!”7月29日上午,这样充满热情的话语不时进入记者的耳朵。新区黄山路一家新开业的北方联合书店举行的“每买一本书捐献一份爱”的活动,吸引了大量市民前来为信阳、驻马店灾区人民献出自己的一份爱。

该书店总经理金先生告诉记者,书店将从当天售出的每本书中拿出一元钱,捐献给红十字会,希望帮助灾区那些渴望读书的孩子,为灾区贡献自己的微薄之力。

记者在现场看到,书店内爱心涌动,连一个刚满6岁的小朋友也加入到奉献爱心的行列,“我也希望灾区的小朋友能看上这么好看的书!”他一脸兴奋地告诉记者。一位市民表示:“这样不仅能学习更多的知识,还能为灾区做些贡献,我感觉非常值得!”

今年入夏以来,淮河流域普降大到暴雨,给我省的信阳、驻马店等市造成了严重的洪涝灾害,省红十字会先后向全省发出紧急呼吁,号召全省人民为灾区捐款捐物。